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YTo0 Takoe npoBanjaep?

TR, T TSN .



OnepanmoHHaa cucreMa — 3TO

T T T SATSS S



Kakaa nporpamMmmMma MOKeT
CaAaMOCTOATEJIbHO
KOIIMPOBATHCA C OJHOIO
KOMIIbIOTEpPA Ha APYyrou oes
BeJoMa I101b30BarTeJia?




JIpanBep — 3TO

TR, T, TSN .



YTo Takoe paspelieHue
JKpaHa?

g * )



O KaKoM KOMIOBIOTEPHOU MPOrpaMMe
HAEeT peyb B II€CHE:

OH MHe TOpPor C JaBHUX JIeT,
H ero mmJjiee Her,
IJTUX OKOH HeracuMbIH CBeT







IlaHe/JIb HHCTPYMEHTOB JIJIA
padOTHI C TEKCTOM

B T YATSS .



I'me 3apoaniiach JecCATUYHAA
CHCTEeMAa CUMCICHUA?

g * Bt )



Onpeaeaunre, CKoJIbK0 KOaur B
2 MoOoaurax

TR, TSSO .



Kak HasbpIBaercsa
MHHHMAaJbHAaA €INHUILA
rpaduueckou nHOpMaAImn?

2T ) e



Kmo cyumaemcsi aemopom
camMo_20 rnepeo2o aszopumma?

Bapl/laHTbI OTBETOB .
a) [epoH
b) EBkNnA
c) lNndparop

Omeem




EBKING

naeHasi




Kmo sienisemcsi
OCHOGBOINOJIOHUKOM
MamemMamu4deckKou Jjiocuku?

BapunaHTbl OTBETOB

a) Ucaak JleubHuy
b) [I>kopox Byrk
c) brie3 lNackark




LDKopOox Bbyrib

[ nasHas




Ckonbko nokosieHuu IBM npuHsimo
cyumamb c030aHHbIMU 00 Hacmosiue20
8peMeHU :

BapuaHTbl OTBETOB
a) 3
b) 4
C) 5

Omeem :




nasHas



Ha3zoeume ycmpoucmeo, komopoe
s1es1siemcsi «MO320M» KOMrbiomepa?

a) Juckoeod
b) lNlpoueccop
c) CucmemHas nnama




llpoueccop

nasHas



KpMCTaHHbI, UcnoJib3yemMblie B OONbLLUMHCTBE
KOMMNbHOTEPOB U3rotaBJinBaloTCH n3?

a) Medu
b) Xene3a
c) KpeMHusi




KpeMHusi

naeHasi




llpu nomMowu, Kakou Knasuwu
ecmaaersisiemcsi mapkep abszaua?

a) Ctrl
b) Tab
c) Enter




Enter

naeHasi










naeHas







¥

FnaeHas




/ICo HIR




naeHas




FnaeHas




